

# 優才書院 Game Booth Day 2025

## 化身幻想與冒險的遊樂場

臨近歲末，優才書院一年一度的 Game Booth 活動如期而至。這是學校傳統的學習活動，讓同學通過實踐，深刻理解校訓「愛心、創意和勤奮」的意義。活動以班級為單位，每個班級在課室內設計遊戲，並邀請小學生參與評分。今年的活動於 2025 年 1 月 24 日圓滿結



續紛攤位如夢幻樂園，同學心血凝聚，等小學生來挑戰！

束，校園瞬間化身為一個充滿幻想與冒險的遊樂場。從 Mario 主題攤位到 Harry Potter 的魔法角落，各式各樣的遊戲設計不僅挑戰著小學生的思維，還激發了他們的想像力。整個活動洋溢著歡笑與喜悅，讓每位參與者都沉浸在無窮的樂趣中。



10C 羅同學和鄧同學為其哈利波特攤位宣傳。



7C班『消失的成績表』，回收筒變身關鍵道具，創意滿分！翻找之間，驚喜與笑聲不斷，環保又好玩！

同學的宣傳品細節滿滿，讓人忍不住想一探究竟！



紙皮變皇冠，垃圾袋成披風！11A同學化身環保戰士，在走廊上熱情吶喊，為攤位宣傳注入滿滿創意與活力！

## 設計多元有心思

今年的攤位遊戲展現了優才同學令人驚豔的創意與團隊合作精神。每個班級精心選擇獨特的主題，某些攤位讓小學生透過跳躍和競速贏取獎品；而迪士尼主題攤位則吸引了眾多小朋友，他們需解開一系列奇幻的魔法謎題，還能配戴模擬 VR 眼鏡，體驗身臨其境的感覺。密室逃脫主題更是

吸引了不少勇敢的小學生，他們在限定時間內全力尋找線索，挑戰自己的智力極限。這些多樣的主題不僅讓小學生能選擇心儀的遊戲，還激發了他們參與的熱情。



**8F 以迪士尼 VR 體驗為主題的攤位，吸引了無數小學生一玩再玩！**



**女財神駕到！**

**7B 莫同學手拿利是，紅包滿滿，笑容燦爛派好運，攤位瞬間被歡笑與好運包圍！**



**年獸再現！**

**同學張牙舞爪嚇翻全場，尖叫與笑聲交織。**

## 遊戲中盡情歡笑

活動當天，競爭的氣氛達到巔峰。小學生在各攤位間奔跑，歡呼聲和加油聲此起彼伏。有的小朋友在運動主題的攤位中跳得高高的，努力爭取第一名的獎品；而在解謎遊戲中，他們為了找出答案而心急如焚，時而歡笑，時而焦急。密室逃脫的參與者全神貫注，彷彿置身於另一個世界，每個細節都影響著他們的「逃脫」命運。



**購物車變身驚險飛車！**

**小學生坐穩扶好，穿越重重障礙，  
尖叫與歡笑交織，挑戰你的心跳極限！**



**課室變身奇幻戰場！小學生化身勇敢戰士，手持創意武器，合力打敗木頭人，  
熱血又充滿童趣！**



驚喜瞬間！  
同學從回收筒彈出，  
全場笑聲爆棚！

## 老師的讚賞：創意遊戲展才華，親和互動見成長

評判老師在活動當天穿梭於各個課室，對學生的創意與熱情讚不絕口。每個班級設計的遊戲都獨具特色，玩法新穎且趣味十足，充分展現了學生的巧思和團隊合作精神。在攤位的佈置上，從場地佈局到道具選擇，同學都展示了他們的藝術才華。每個細緻的裝飾都經過精心考量，讓每個課室散發出獨特的遊戲氛圍，吸引小朋友們全心投入。這種用心的設計不僅增添了遊戲的趣味性，也讓孩子感受到了一種身臨其境的樂趣。更令人印象深刻的是，學生在向小朋友推銷遊戲時的熱情。他們不僅介紹遊戲規則，還與小朋友互動，鼓勵他們參與，展現出極高的親和力。整個活動中，老師看到了學生的成長，這正是 Game Booth 活動的意義所在。



8D 學生們與 Mr. Huntley Tam 在籌備過程中十分投入



10B 余同學親切地為小學生講解遊戲規則



Dr. Clara Cheng 和 Mr. Thomson Ng 在樓梯間與 11D 裝扮趣怪的同學合照。

### 小學生的心聲：VR 賽車、魔法戰役，好玩有創意！

對小學生來說，Game Booth 的體驗是充滿快樂的。當老師走訪時，孩子個個熱情洋溢，迫不及待地分享自己的感受。有的小朋友特別喜愛刺激的模擬賽車遊戲，興奮地描述著他們的競速體驗。



11A 賽車攤位創意爆棚！同學手握馬桶抽當方向盤，速度與激情齊飛，玩得樂極忘形！



小學生在 10A 瑪利歐攤位遊戲中鬥智鬥勇。

有的則對 Harry Potter 魔法屋中使用祝賀語作為魔法咒語擊敗佛地魔的環節感到格外有趣，眼中閃爍著驚喜的光芒。更有趣的是，有小朋友因誤選回收筒而被裡面的中學生嚇了一跳，這個小插曲讓周圍的孩子們笑得前仰後合，增添了不少歡樂氣氛。



小學老師 Ms. Wincy Wong 與一眾小學生沉醉在射擊遊戲的歡樂當中。

## 學生會感言：快樂是最美的回報

作為學生會的成員，組織這次活動的過程雖然艱辛，但從籌劃到實施，團隊的凝聚力顯著提升，並與學校緊密合作。看到小學生享受遊戲的快樂，所有的努力都變得無比值得。感謝所有參與的老師和同學，期待未來能有更多這樣的活動，讓大家共同分享快樂與學習的美好時光！



學生會主席羅同學向小學生講解換領獎品的規則。

學生會施同學與楊同學細心講解當日活動安排與注意事項。



↑ 當日活動花絮